

«Клубное объединение «Мы»

На формирование личности школьников и дошкольников оказывает влияние не только основное образование, но и факультативное. Всевозможные кружки уже давно являются неотъемлемой частью образовательного процесса. Грамотно организованная деятельность кружка позволит ребятам овладеть полезными навыками и развить творческий потенциал.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа социально-педагогической направленности «Клубное объединение «Мы» направлена на овладение начальными знаниями в области ораторского искусства, этикета и музыкально-творческой деятельности, на формирование самостоятельной опытно-экспериментальной деятельности и овладения навыками исследовательского поиска.

Изучая программу, ребятам дается возможность проявления социальной и творческой активности, реализуются потребности развивающейся личности в «пробе сил» и «поиске себя».

Данная программа разработана с учётом интересов конкретной целевой аудитории детей старшего дошкольного и младшего школьного возраста.

Актуальность программы заключается в том, что она нацелена на решение задач, направленных на формирование гармоничной личности, ответственного человека, в котором сочетается любовь к большой и малой родине, общенациональная и этническая идентичности, уважение к культуре, традициям людей, которые живут рядом. Программа раскрывает перед учащимися яркий спектр народной культуры, рождает эмоциональные реакции, чувство удивления и восторга красотой русского народного искусства в разных его проявлениях. Дети принимают участие в подготовке и проведении народных календарных праздников и знакомятся с особенностями культуры Самарской области и Богатовского района.

Начало уже положено, кружковая работа уже ведётся. В ходе первых занятий ребята познакомились с творческими уголками, попробовали себя в той или иной деятельности.











Иванова Т.Ю.